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"Ідеальне" стало ворогом "достатньо хорошого"

Український підхід привернув увагу НАТО

Виробляти швидше та дешевше

Війна в Україні офіційно перевершила за тривалістю Першу світову війну

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Повномасштабне вторгнення Росії в Україну продемонструвало НАТО, що Альянс більше не

може дозволити собі чекати десять років на створення ідеальної зброї. Натомість, як пише

Business Insider, потрібні системи, які є достатньо ефективними та доступними вже зараз.

Зазначається, що побоювання щодо подальшої російської агресії змусили західні країни

уважно вивчати уроки української війни. Водночас представники західних урядів дедалі

частіше попереджають, що наявних арсеналів недостатньо для потенційних майбутніх

загроз.

Заступник командувача Сухопутних військ Німеччини Гайко Гюбнер заявив, що його країна

дотримується "дуже прагматичного підходу", зосереджуючись не на отриманні "ідеального

рішення через десять років", а на створенні боєздатних спроможностей уже сьогодні. За

його словами, час став "вирішальним чинником військової довіри".

"Україна продемонструвала, наскільки швидко сьогодні розвиваються цикли інновацій.

Адаптація більше не займає роки, як це було раніше. Тепер у багатьох випадках це

відбувається протягом кількох тижнів", – наголосив він.

Виступаючи на саміті з безпілотних технологій у Латвії, Гюбнер зазначив, що війна показала:

справжнім випробуванням тепер є не здатність створити найдосконалішу технологію, а

можливість швидко налагодити її масове виробництво та вчасно передати військовим.

Схожу думку висловив генеральний інспектор Бундесверу Карстен Броєр. За його словами,

головне питання під час закупівлі озброєнь полягає в тому, чи буде система доступною

вчасно.

Німеччина виходить із того, що Росія може бути готовою до нападу на НАТО вже до 2029

року, тому союзникам необхідно готуватися якомога швидше.

"Краще купувати те, що вже є на ринку, ніж замовляти систему, яку ще потрібно розробляти і

яка з’явиться лише у 2035 році", – зазначив Броєр.

Він додав, що союзникам потрібна перевага в швидкості, адже саме терміновість зараз має

вирішальне значення.

Подібні попередження дедалі частіше лунають у країнах НАТО. Ще у 2024 році генерал

Джеймс Рейні, який тоді очолював Командування перспективних розробок армії США, казав,

що  американська система закупівель нерідко дозволяє прагненню до досконалості

заважати реалізації цілком реалістичних рішень.

"Існують технології, які були б корисними для наших підрозділів уже зараз, але вони досі не

впроваджені лише тому, що ми чекаємо, поки вони зможуть робити ще більше", – зазначав

він.

Помічниця генерального секретаря НАТО з питань оборонної промисловості, інновацій та

озброєнь Тар’я Яаккола під час саміту в Латвії також заявила, що Альянс активно вивчає

можливості, які можуть запропонувати цивільні компанії та виробники технологій подвійного

призначення.

За її словами, такі рішення часто можна отримати швидше, у більших масштабах і за нижчою

ціною.

"Тому ми дедалі частіше говоримо саме про те, що є достатньо хорошим", – зазначила вона.

Генеральний секретар НАТО Марк Рютте ще минулого року заявив, що Альянс виробляє

озброєння надто повільно і повинен навчитися діяти швидше.

За його словами, Україна часто розробляє, сертифікує та використовує обладнання, яке

можна оцінити на шість або сім балів із десяти, тоді як армії НАТО прагнуть довести

показник до дев’яти чи десяти балів.

"Швидкість має вирішальне значення, а не досконалість", – наголосив Рютте.

На ці зміни звертають увагу й оборонні компанії. Так, Крістіан Брост, керівник

американського підрозділу нідерландської компанії Robin Radar, яка виробляє радіолокаційні

системи для виявлення дронів і постачає їх Україні та союзникам США на Близькому Сході,

заявив Business Insider, що українська війна демонструє важливий урок.

"Іноді недосконале рішення сьогодні є кращим, ніж ідеальне рішення в майбутньому", –

зазначив він.

За словами Броста, в України є багато чого повчитися, адже вона часто змушена знаходити

рішення в умовах обмежених ресурсів і використовувати найпростіші доступні засоби.

"Думаю, це і є головний урок: використовувати те, що працює, і те, що коштує недорого", –

підсумував він.

Війна Росії проти України показала Заходу, що Москва готова вести війну на виснаження,

використовуючи тактику, яка передбачає масове витрачання техніки, боєприпасів і

людських ресурсів. Західні країни не стикалися з подібним типом конфлікту десятиліттями,

однак не виключають, що можуть зіткнутися з ним у майбутньому.

Війна на виснаження – це тривалі бойові дії, під час яких сторони поступово втрачають

великі обсяги особового складу, озброєнь і боєприпасів. Саме цей досвід змушує західні

країни переосмислювати підходи до розвитку військових спроможностей. Після завершення

Холодної війни акцент переважно робився на меншій кількості високотехнологічних та

дорогих систем озброєнь.

Тепер дедалі більше держав Заходу доходять висновку, що не менш важливими є великі

запаси відносно дешевої зброї, яку можна швидко виробляти та оперативно постачати

військам.

Заступник Верховного головнокомандувача об’єднаних сил НАТО в Європі сер Джон Стрінгер

під час нещодавнього саміту з безпілотних технологій заявив, що західним країнам необхідно

значно прискорити процеси закупівлі озброєнь.

За його словами, Альянс має звикнути до набагато коротших циклів закупівель, ніж ті, які

були характерні для попередніх десятиліть, коли реалізація масштабних оборонних програм

могла тривати роками або навіть десятиліттями.

"Зараз Захід перебуває у своєрідних перегонах. Ми повинні постійно тестувати нові рішення,

вносити корективи, помилятися, робити висновки та закуповувати необхідні системи значно

швидше, ніж це відбувалося раніше", – наголосив Стрінгер.

На його думку, такий підхід означатиме суттєві зміни у сфері оборонного виробництва –

змінюватимуться не лише типи озброєнь, які виготовлятимуться, а й способи, місця та

терміни їхнього виробництва.

Нагадаємо, за словами аналітиків, коли кремлівський диктатор Володимир Путін у 2022 році

відправив війська в Україну, то розраховував, що країна впаде за кілька днів. Коли ЗСУ

 відкинули противника і конфлікт перейшов у війну на виснаження, навіть багато діючих

військових не міг уявити, що все затягнеться настільки довго. Цю війну порівнюють з

Першою світовою війною - обидві змінили геополітику Європи – перекроївши військові

альянси та спровокувавши нарощування оборонних витрат, чого не було десятиліттями.

Удар по Чонгарському мосту зірвав логістику окупантів, пошкодження критичні, -

командир

Росіяни змінили маршрути після ударів ЗСУ і возять вантажі в об'їзд: відомі нові шляхи

Україна ізолює Крим "найближчим часом", - Мадяр
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18:00 Гороскоп на 12 червня за картами
Таро: Водоліям - відкриття, Козерогам -
розвиток

17:59 "Укрзалізниця" запускає нові
"Інтерсіті" до Одеси: як курсуватимуть

17:41 Гривня продовжить падати:
експерти оцінили шанси долара дійти до
46 гривень

17:39 ​​РФ не ризикне атакувати країни
Балтії: головком сил НАТО в Європі назвав
причину

17:32 Посли трьох країн ЄС прибули до
МЗС Росії на зустріч із заступником
Лаврова: деталі

17:30 Через низьку ефективність БЕБ та
фіскалів Україну заполонили підробки
люксових товарів, - ЗМІ

17:27 Україна показала, чому НАТО
недостатньо швидке для сучасної війни, -
Business Insider

17:25 Google остаточно "доб’є"
блокувальники реклами в новій версії
Chrome

17:23 Uklon запустив власний
маркетплейс у застосунку: що там можна
придбати

17:20 Борги на балансуючому ринку
відлякують приватних інвесторів в
енергетику, - експерт

17:18 Вчені розшифрували 4000-річні
"послання мертвих" у гробницях Грузії: що
вони означають

17:15 Яке морозиво ви б з'їли: тест
визначить, похмура чи позитивна ви
людина

17:10 Україна ізолює Крим "найближчим
часом", - Мадяр

17:09 Ціна не лякає: названо
найпопулярніший у світі преміальний
автомобіль

17:07 Вийшов трейлер пригодницького
екшну "Серце звіра" з Бредом Піттом і
милим песиком

17:07 Ведучий "Холостяка" визвірився на
колишнього колегу і пообіцяв "чоловічу
розмову"

17:01 Долар вже по 45. Чому гривня
раптово обвалилась та що буде далі

17:00 Гороскоп на 12 червня: Скорпіонам -
напруга, Ракам - проявити турботу

17:00 12 червня Київ атакує злива з
грозою

16:59 Командувач армії Німеччини назвав
рік, коли Росія може напасти на країну
НАТО

16:58 Економіка Росії виснажена війною:
DW назвало головні ознаки слабкості
Кремля

16:46 Екс-депутат просить повідомити
нові факти шахрайства Василя Веселого,
якого сьогодні затримувала СБУ

16:44 Археологи знайшли приховану
печеру, недоторкану протягом 40 000
років: що всередині

16:42 Одна з найкращих новин для країни:
Ірина Костюшко з "Зоря Агро" розповіла
про ситуацію з врожаєм озимих в Україні

16:36 Нардеп прогнозує зростання тарифу
на воду у 2-3 рази: ціни вже ростуть по
всій країні

16:35 На Алясці впіймали кита, в якому
застряг гарпун XIX століття

16:30 Напередодні вихідних в Україну
прийде похолодання зі зливами та
грозами

16:27 Жінки масово відмовляються від
гель-лаку: чому японський манікюр став
хітом №1

16:22 Нові українські ракети можуть
вражати цілі будь-де у Криму і долетять за
25 хвилин, - експерт

16:17 Що приховували розрізані сторінки
Леонардо да Вінчі: вчені дізналися через
500 років

16:10 Досвідчений турист розповів, як
уберегти свій багаж від крадіжки в
аеропорту

16:03 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на п’ятницю

16:00 Однієї угоди про мир не буде:
дипломат пояснив, як закінчиться війна в
Україні

16:00 "Ніхто не образиться": Зеленський
назвав найулюбленішого музиканта та гурт

15:49 Міст в Чонгарі зруйновано до рівня
опор: експерт пояснив, що це означає для
армії РФ

15:48 Що буде з курсом долара в
Україні: прогноз банкіра до 21 червня

15:43 Пашинський визнав вину у справі
про паливо Курченка: винних у зникненні
палива роками "призначали"

15:35 В Україні створили новий дрон-
мисливець для знищення російських
"Гераней", – BI

15:23 Скільки громадян Індії та Бангладеш
в’їхали в Україну за останній час: озвучено
статистику

15:22 4 дати народження, пов’язані з
особливою любов’ю до їжі

15:15 Гроші потечуть рікою до цих знаків
Зодіаку найближчими днями

15:15 Bloomberg розповів, чому "померла"
легендарна виставка ігор E3

15:14 Експерт оцінив, чи здатна Україна
запускати по 600 дронів та ракет щодня

15:07 Міністр оборони Британії оголосив
про відставку через незгоду з оборонним
бюджетом

15:01 Остапчуки в Канаді переїхали у
новий будинок та купили преміум-авто
(відео)

14:50 Росіяни змінили маршрути після
ударів ЗСУ і возять вантажі в об'їзд: відомі
нові шляхи

14:47 Чи втрачає військовий право на 100
тисяч гривень після СЗЧ: рішення
Верховного Суду

14:43 "Це не соус для салату": військові
США розповіли, як використовують ШІ на
полі бою

14:36 Україні потрібен свій єврокомісар в
Брюсселі, - Мерц

14:35 Як часто треба перезавантажувати
роутер: просте правило, про яке багато хто
забуває

14:18 Майже 150 років роботи: у
Барселоні добудували найвищу вежу
Сагради Фамілії

14:16 Де не варто використовувати
алюмінієву фольгу: експерт назвав 7
небезпечних помилок

14:06 Чи вплине дефіцит пального у Криму
на удари ракетами і "Шахедами": Тимочко
дав відповідь

14:05 Українка з величезними вилицями
показала, як уже місяць їх позбувається:
мережа вражена

14:04 Вийшов трейлер трилера
"Праймтайм" з Робертом Паттінсоном в
ролі культового телеведучого

14:01 ЗСУ "впевнено рухаються" до
паритету з армією РФ: у Генштабі озвучили
мету мобілізації

13:58 Вчені 5 років стежили за землею під
сонячними панелями: результат виявився
несподіваним

13:55 Чи справді НМТ у цьому році став
складнішим: що кажуть у Міносвіти

13:48 Підвищення вантажних тарифів
Укрзалізниці може поставити під загрозу
сотні тисяч робочих місць та експорт
України, - Reuters

13:35 У PS Store розпочався піврічний
розпродаж: знижки на новинки та хіти до
90%

13:30 Сильні зливи та похолодання
накриють Україну вже завтра, -
синоптикиня Діденко

13:28 Удар по Чонгарському мосту зірвав
логістику окупантів, пошкодження
критичні, - командир

13:27 "СВО" проти Першої світової
війни: Російська імперія впала, черга за РФ

13:26 Чотири китайські знаки Зодіаку
отримають рідкісний шанс почати все
спочатку: хто вони
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Війна в Україні . Чи може ТЦК зняти бронь . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Пільги і доплати ветеранам праці .

Тарифи на газ . Виплати на День Незалежності 2026 . Укрзалізниця . Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ

Гороскоп . Місячний календар у червні 2026 . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як прибрати вапняний наліт . Як позбутися щурів на ділянці . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що зробити з тюлю для дому та городу . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою .

Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки . Як підстригати кігті кішкам

Яке сьогодні свято . Церковний календар на червень 2026 . Церковне свято 11 червня . Календар харчування на Петрів піст 2026 .

Церковне свято 9 червня . Чи буде День Конституції вихідним

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія

Рецепти . Як готувати часникові стрілки . Масляний крем з зефіром . Куряче філе в духовці як буженина .

Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Простий рецепт шинки з індички

Сад-город . Чим підгодувати смородину на початку червня . Чим найкраще травити колорадського жука .

Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах . Як швидко позбутися мурашника на ділянці . Куди подіти скошену траву з ділянки .

Чим обприскати яблуню у червні . Що посадити поруч із трояндами від попелиці . Чим удобрити баштанні культури в червні .

Як зробити прискорювач для компосту . Як позбутися слимаків на городі . Як зробити добриво зі старого хліба .

Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах

  

ІНФОРМАЦІЙНЕ
АГЕНТСТВО

Головна
Війна
Україна
Політика
Економіка
Світ
Екологія
Регіони 
Спорт
Наука
Техно і зв'язок
Лайт
Зброя
Інциденти
Здоров'я
Туризм
Цікавинки
Погода

Відео з Youtube
Статті
Інтерв'ю
Думки
Лонгріди

Архів
Вакансії
Контакти

https://www.unian.ua/detail/all_news
https://www.unian.ua/war
https://www.unian.net/war/ukraina-i-nato-voyna-v-ukraine-pokazala-nato-k-chemu-sleduet-gotovitsya-v-sluchae-rossiyskogo-napadeniya-13409409.html
https://www.unian.ua/editor/larisa-kozovaya
https://profile.google.com/cp/CgkvbS8wNHloMnE
viber://forward?text=https://www.unian.ua/war/ukrajina-nato-viyna-v-ukrajini-pokazala-nato-do-chogo-gotuvatisya-u-razi-rosiyskogo-napadu-13409412.html
https://telegram.me/share/url?url=https://www.unian.ua/war/ukrajina-nato-viyna-v-ukrajini-pokazala-nato-do-chogo-gotuvatisya-u-razi-rosiyskogo-napadu-13409412.html
https://www.facebook.com/sharer.php?u=https://www.unian.ua/war/ukrajina-nato-viyna-v-ukrajini-pokazala-nato-do-chogo-gotuvatisya-u-razi-rosiyskogo-napadu-13409412.html
https://twitter.com/share?&url=https://www.unian.ua/war/ukrajina-nato-viyna-v-ukrajini-pokazala-nato-do-chogo-gotuvatisya-u-razi-rosiyskogo-napadu-13409412.html&text=%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0%20%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D0%BB%D0%B0,%20%D1%87%D0%BE%D0%BC%D1%83%20%D0%9D%D0%90%D0%A2%D0%9E%20%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%BD%D1%8C%D0%BE%20%D1%88%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%BA%D0%B5%20%D0%B4%D0%BB%D1%8F%20%D1%81%D1%83%D1%87%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%BE%D1%97%20%D0%B2%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8,%20-%20Business%20Insider
https://donate.unian.ua/
https://t.me/uniannet
https://invite.viber.com/?g2=AQA%2Fnf2OzxyI50pG6plG5XH2%2FokWAnOf0dNcAMevia2uE9z%2FYouMau7DjYf%2B06f1&lang=ru
https://www.unian.ua/world/napad-rosiji-na-nato-golovnokomanduvach-armiji-nimechchini-nazvav-termini-13409361.html
https://www.businessinsider.com/ukraine-shows-nato-perfect-weapons-10-years-maybe-late-speed-2026-6
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-trivaye-dovshe-nizh-persha-svitova-viyna-porivnyannya-dvoh-konfliktiv-13408662.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-trivaye-dovshe-nizh-persha-svitova-viyna-porivnyannya-dvoh-konfliktiv-13408662.html
https://www.unian.ua/war/chongarskiy-mist-komandir-rozpoviv-pro-seryozni-poshkodzhennya-ob-yektu-13409013.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.ua/war/chongarskiy-mist-komandir-rozpoviv-pro-seryozni-poshkodzhennya-ob-yektu-13409013.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-pislya-udariv-zsu-rosiyani-pochali-vikoristovuvati-ob-jizni-shlyahi-dlya-perevezennya-vantazhu-13409151.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-vzhe-nayblizhchim-chasom-okupovaniy-krim-bude-povnistyu-izolovano-13409391.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.ua/tag/novini-ukrajini
https://www.unian.net/war/ukraina-i-nato-voyna-v-ukraine-pokazala-nato-k-chemu-sleduet-gotovitsya-v-sluchae-rossiyskogo-napadeniya-13409409.html
https://pogoda.unian.ua/
https://donate.unian.ua/
javascript:void(0);
https://www.unian.ua/detail/all_news
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-12-chervnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13409025.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-12-chervnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13409025.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-12-chervnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13409025.html
https://www.unian.ua/economics/transport/ukrzaliznicya-zapuskayut-dva-novih-potyagi-intersiti-do-odesi-z-dnipra-ta-kiyeva-novini-odesi-13409445.html
https://www.unian.ua/economics/transport/ukrzaliznicya-zapuskayut-dva-novih-potyagi-intersiti-do-odesi-z-dnipra-ta-kiyeva-novini-odesi-13409445.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-yakiy-kurs-dolara-bude-do-kincya-roku-prognoz-ekspertiv-13409439.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-yakiy-kurs-dolara-bude-do-kincya-roku-prognoz-ekspertiv-13409439.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-yakiy-kurs-dolara-bude-do-kincya-roku-prognoz-ekspertiv-13409439.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-yakiy-kurs-dolara-bude-do-kincya-roku-prognoz-ekspertiv-13409439.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-yakiy-kurs-dolara-bude-do-kincya-roku-prognoz-ekspertiv-13409439.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-yevropi-nato-spodivayetsya-shcho-u-rosiji-usvidomlyuyut-nemozhlivist-uspihu-u-razi-napadu-na-estoniyu-13409433.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-yevropi-nato-spodivayetsya-shcho-u-rosiji-usvidomlyuyut-nemozhlivist-uspihu-u-razi-napadu-na-estoniyu-13409433.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-yevropi-nato-spodivayetsya-shcho-u-rosiji-usvidomlyuyut-nemozhlivist-uspihu-u-razi-napadu-na-estoniyu-13409433.html
https://www.unian.ua/world/posli-troh-krajin-yes-pribuli-do-mzs-rosiji-na-zustrich-iz-zastupnikom-lavrova-detali-13409424.html
https://www.unian.ua/world/posli-troh-krajin-yes-pribuli-do-mzs-rosiji-na-zustrich-iz-zastupnikom-lavrova-detali-13409424.html
https://www.unian.ua/world/posli-troh-krajin-yes-pribuli-do-mzs-rosiji-na-zustrich-iz-zastupnikom-lavrova-detali-13409424.html
https://www.unian.ua/economics/other/cherez-nizku-efektivnist-beb-ta-fiskaliv-ukrajinu-zapolonili-pidrobki-lyuksovih-tovariv-zmi-13409418.html
https://www.unian.ua/economics/other/cherez-nizku-efektivnist-beb-ta-fiskaliv-ukrajinu-zapolonili-pidrobki-lyuksovih-tovariv-zmi-13409418.html
https://www.unian.ua/economics/other/cherez-nizku-efektivnist-beb-ta-fiskaliv-ukrajinu-zapolonili-pidrobki-lyuksovih-tovariv-zmi-13409418.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-nato-viyna-v-ukrajini-pokazala-nato-do-chogo-gotuvatisya-u-razi-rosiyskogo-napadu-13409412.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-nato-viyna-v-ukrajini-pokazala-nato-do-chogo-gotuvatisya-u-razi-rosiyskogo-napadu-13409412.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-nato-viyna-v-ukrajini-pokazala-nato-do-chogo-gotuvatisya-u-razi-rosiyskogo-napadu-13409412.html
https://www.unian.ua/techno/communications/blokuvalniki-reklami-google-vidklyuchit-usi-blokuvalniki-v-noviy-versiji-chrom-13409427.html
https://www.unian.ua/techno/communications/blokuvalniki-reklami-google-vidklyuchit-usi-blokuvalniki-v-noviy-versiji-chrom-13409427.html
https://www.unian.ua/techno/communications/blokuvalniki-reklami-google-vidklyuchit-usi-blokuvalniki-v-noviy-versiji-chrom-13409427.html
https://www.unian.ua/economics/other/uklon-v-ukrajini-zyavivsya-shche-odin-marketpleys-13409403.html
https://www.unian.ua/economics/other/uklon-v-ukrajini-zyavivsya-shche-odin-marketpleys-13409403.html
https://www.unian.ua/economics/other/uklon-v-ukrajini-zyavivsya-shche-odin-marketpleys-13409403.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/borgi-na-balansuyuchomu-rinku-vidlyakuyut-privatnih-investoriv-v-energetiku-ekspert-13409397.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/borgi-na-balansuyuchomu-rinku-vidlyakuyut-privatnih-investoriv-v-energetiku-ekspert-13409397.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/borgi-na-balansuyuchomu-rinku-vidlyakuyut-privatnih-investoriv-v-energetiku-ekspert-13409397.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-rozshifruvali-4000-richni-poslannya-mertvih-u-grobnicyah-gruziji-shcho-voni-oznachayut-13409037.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-rozshifruvali-4000-richni-poslannya-mertvih-u-grobnicyah-gruziji-shcho-voni-oznachayut-13409037.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-rozshifruvali-4000-richni-poslannya-mertvih-u-grobnicyah-gruziji-shcho-voni-oznachayut-13409037.html
https://www.unian.ua/curiosities/test-na-lichnost-po-lyubimomu-morozhenomu-kakoy-u-vas-harakter-13407258.html
https://www.unian.ua/curiosities/test-na-lichnost-po-lyubimomu-morozhenomu-kakoy-u-vas-harakter-13407258.html
https://www.unian.ua/curiosities/test-na-lichnost-po-lyubimomu-morozhenomu-kakoy-u-vas-harakter-13407258.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-vzhe-nayblizhchim-chasom-okupovaniy-krim-bude-povnistyu-izolovano-13409391.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-vzhe-nayblizhchim-chasom-okupovaniy-krim-bude-povnistyu-izolovano-13409391.html
https://www.unian.ua/economics/auto/cina-ne-lyakaye-nazvano-naypopulyarnishiy-u-sviti-premialniy-avtomobil-13409322.html
https://www.unian.ua/economics/auto/cina-ne-lyakaye-nazvano-naypopulyarnishiy-u-sviti-premialniy-avtomobil-13409322.html
https://www.unian.ua/economics/auto/cina-ne-lyakaye-nazvano-naypopulyarnishiy-u-sviti-premialniy-avtomobil-13409322.html
https://www.unian.ua/lite/kino/heart-of-the-beast-2026-treyler-i-data-vihodu-filmu-pro-vizhivannya-z-bredom-pittom-divitisya-video-13409382.html
https://www.unian.ua/lite/kino/heart-of-the-beast-2026-treyler-i-data-vihodu-filmu-pro-vizhivannya-z-bredom-pittom-divitisya-video-13409382.html
https://www.unian.ua/lite/kino/heart-of-the-beast-2026-treyler-i-data-vihodu-filmu-pro-vizhivannya-z-bredom-pittom-divitisya-video-13409382.html
https://www.unian.ua/lite/stars/grigoriy-reshetnik-veduchiy-shou-holostyak-poobicyav-cholovichu-rozmovu-kolezi-13409373.html
https://www.unian.ua/lite/stars/grigoriy-reshetnik-veduchiy-shou-holostyak-poobicyav-cholovichu-rozmovu-kolezi-13409373.html
https://www.unian.ua/lite/stars/grigoriy-reshetnik-veduchiy-shou-holostyak-poobicyav-cholovichu-rozmovu-kolezi-13409373.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dolar-vzhe-po-45-chomu-grivnya-raptovo-obvalilas-ta-shcho-bude-dali-13409340.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dolar-vzhe-po-45-chomu-grivnya-raptovo-obvalilas-ta-shcho-bude-dali-13409340.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dolar-vzhe-po-45-chomu-grivnya-raptovo-obvalilas-ta-shcho-bude-dali-13409340.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dolar-vzhe-po-45-chomu-grivnya-raptovo-obvalilas-ta-shcho-bude-dali-13409340.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-12-chervnya-2026-roku-13409343.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-12-chervnya-2026-roku-13409343.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-12-chervnya-na-kijiv-obrushitsya-zliva-z-grozoyu-novini-kiyeva-13409268.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-12-chervnya-na-kijiv-obrushitsya-zliva-z-grozoyu-novini-kiyeva-13409268.html
https://www.unian.ua/world/napad-rosiji-na-nato-golovnokomanduvach-armiji-nimechchini-nazvav-termini-13409361.html
https://www.unian.ua/world/napad-rosiji-na-nato-golovnokomanduvach-armiji-nimechchini-nazvav-termini-13409361.html
https://www.unian.ua/world/napad-rosiji-na-nato-golovnokomanduvach-armiji-nimechchini-nazvav-termini-13409361.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekonomika-rosiji-visnazhena-v-chomu-golovna-slabkist-kremlya-13409355.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekonomika-rosiji-visnazhena-v-chomu-golovna-slabkist-kremlya-13409355.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekonomika-rosiji-visnazhena-v-chomu-golovna-slabkist-kremlya-13409355.html
https://www.unian.ua/incidents/eks-deputat-prosit-povidomiti-novi-fakti-shahraystva-vasilya-veselogo-yakogo-sogodni-zatrimuvala-sbu-13409334.html
https://www.unian.ua/incidents/eks-deputat-prosit-povidomiti-novi-fakti-shahraystva-vasilya-veselogo-yakogo-sogodni-zatrimuvala-sbu-13409334.html
https://www.unian.ua/incidents/eks-deputat-prosit-povidomiti-novi-fakti-shahraystva-vasilya-veselogo-yakogo-sogodni-zatrimuvala-sbu-13409334.html
https://www.unian.ua/science/gibraltar-vcheni-vidkrili-kameru-izolovanu-z-lodovikovogo-periodu-13409328.html
https://www.unian.ua/science/gibraltar-vcheni-vidkrili-kameru-izolovanu-z-lodovikovogo-periodu-13409328.html
https://www.unian.ua/science/gibraltar-vcheni-vidkrili-kameru-izolovanu-z-lodovikovogo-periodu-13409328.html
https://www.unian.ua/economics/agro/odna-z-naykrashchih-novin-dlya-krajini-irina-kostyushko-z-zorya-agro-rozpovila-pro-situaciyu-z-vrozhayem-ozimih-v-ukrajini-13409319.html
https://www.unian.ua/economics/agro/odna-z-naykrashchih-novin-dlya-krajini-irina-kostyushko-z-zorya-agro-rozpovila-pro-situaciyu-z-vrozhayem-ozimih-v-ukrajini-13409319.html
https://www.unian.ua/economics/agro/odna-z-naykrashchih-novin-dlya-krajini-irina-kostyushko-z-zorya-agro-rozpovila-pro-situaciyu-z-vrozhayem-ozimih-v-ukrajini-13409319.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/tarif-na-vodu-v-ukrajini-zroste-nizka-mist-vzhe-pereglyanula-cini-13409313.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/tarif-na-vodu-v-ukrajini-zroste-nizka-mist-vzhe-pereglyanula-cini-13409313.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/tarif-na-vodu-v-ukrajini-zroste-nizka-mist-vzhe-pereglyanula-cini-13409313.html
https://www.unian.ua/curiosities/skilki-zhivut-kiti-vcheni-zrobili-neymovirne-vidkrittya-13409304.html
https://www.unian.ua/curiosities/skilki-zhivut-kiti-vcheni-zrobili-neymovirne-vidkrittya-13409304.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-12-chervnya-naperedodni-vihidnih-v-ukrajinu-priyde-poholodannya-z-zlivami-ta-grozami-13409181.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-12-chervnya-naperedodni-vihidnih-v-ukrajinu-priyde-poholodannya-z-zlivami-ta-grozami-13409181.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-12-chervnya-naperedodni-vihidnih-v-ukrajinu-priyde-poholodannya-z-zlivami-ta-grozami-13409181.html
https://www.unian.ua/lite/style/chomu-yaponskiy-manikyur-stav-hitom-1-zhinki-vidmovlyayutsya-vid-gel-laku-13408968.html
https://www.unian.ua/lite/style/chomu-yaponskiy-manikyur-stav-hitom-1-zhinki-vidmovlyayutsya-vid-gel-laku-13408968.html
https://www.unian.ua/lite/style/chomu-yaponskiy-manikyur-stav-hitom-1-zhinki-vidmovlyayutsya-vid-gel-laku-13408968.html
https://www.unian.ua/weapons/fp-9-novi-ukrajinski-raketi-mozhut-vrazhati-cili-v-bud-yakiy-tochci-krimu-13409295.html
https://www.unian.ua/weapons/fp-9-novi-ukrajinski-raketi-mozhut-vrazhati-cili-v-bud-yakiy-tochci-krimu-13409295.html
https://www.unian.ua/weapons/fp-9-novi-ukrajinski-raketi-mozhut-vrazhati-cili-v-bud-yakiy-tochci-krimu-13409295.html
https://www.unian.ua/curiosities/rukopisi-leonardo-da-vinchi-jih-ob-yednali-cherez-500-rokiv-13409280.html
https://www.unian.ua/curiosities/rukopisi-leonardo-da-vinchi-jih-ob-yednali-cherez-500-rokiv-13409280.html
https://www.unian.ua/curiosities/rukopisi-leonardo-da-vinchi-jih-ob-yednali-cherez-500-rokiv-13409280.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/kradizhka-valizi-v-aeroportu-yak-zahistiti-sebe-13409274.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/kradizhka-valizi-v-aeroportu-yak-zahistiti-sebe-13409274.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/kradizhka-valizi-v-aeroportu-yak-zahistiti-sebe-13409274.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-pishov-vniz-nbu-opublikuvav-oficiyniy-kurs-valyut-12-chervnya-13409265.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-pishov-vniz-nbu-opublikuvav-oficiyniy-kurs-valyut-12-chervnya-13409265.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zakinchitsya-skladnoyu-sistemoyu-mizhnarodnih-ugod-13409253.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zakinchitsya-skladnoyu-sistemoyu-mizhnarodnih-ugod-13409253.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zakinchitsya-skladnoyu-sistemoyu-mizhnarodnih-ugod-13409253.html
https://www.unian.ua/lite/music/volodimir-zelenskiy-nazvav-svogo-nayulyublenishogo-muzikanta-ta-gurt-13409244.html
https://www.unian.ua/lite/music/volodimir-zelenskiy-nazvav-svogo-nayulyublenishogo-muzikanta-ta-gurt-13409244.html
https://www.unian.ua/war/chongar-ekspert-poyasniv-shcho-oznachaye-dlya-armiji-rf-ruynuvannya-mosta-13409238.html
https://www.unian.ua/war/chongar-ekspert-poyasniv-shcho-oznachaye-dlya-armiji-rf-ruynuvannya-mosta-13409238.html
https://www.unian.ua/war/chongar-ekspert-poyasniv-shcho-oznachaye-dlya-armiji-rf-ruynuvannya-mosta-13409238.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-shcho-bude-z-kursom-dolara-nayblizhchim-chasom-prognoz-do-21-chervnya-13409232.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-shcho-bude-z-kursom-dolara-nayblizhchim-chasom-prognoz-do-21-chervnya-13409232.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-shcho-bude-z-kursom-dolara-nayblizhchim-chasom-prognoz-do-21-chervnya-13409232.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-shcho-bude-z-kursom-dolara-nayblizhchim-chasom-prognoz-do-21-chervnya-13409232.html
https://www.unian.ua/incidents/pashinskiy-viznav-vinu-u-spravi-pro-palivo-kurchenka-vinnih-u-zniknenni-paliva-rokami-priznachali-13409226.html
https://www.unian.ua/incidents/pashinskiy-viznav-vinu-u-spravi-pro-palivo-kurchenka-vinnih-u-zniknenni-paliva-rokami-priznachali-13409226.html
https://www.unian.ua/incidents/pashinskiy-viznav-vinu-u-spravi-pro-palivo-kurchenka-vinnih-u-zniknenni-paliva-rokami-priznachali-13409226.html
https://www.unian.ua/weapons/dron-perehoplyuvach-sting-2-ukrajina-rozrobila-bezpilotnik-proti-reaktivnih-geran-4-i-geran-5-13409220.html
https://www.unian.ua/weapons/dron-perehoplyuvach-sting-2-ukrajina-rozrobila-bezpilotnik-proti-reaktivnih-geran-4-i-geran-5-13409220.html
https://www.unian.ua/weapons/dron-perehoplyuvach-sting-2-ukrajina-rozrobila-bezpilotnik-proti-reaktivnih-geran-4-i-geran-5-13409220.html
https://www.unian.ua/society/skilki-gromadyan-indiji-ta-bangladesh-v-jihali-v-ukrajinu-za-ostanniy-chas-ozvucheno-statistiku-13409205.html
https://www.unian.ua/society/skilki-gromadyan-indiji-ta-bangladesh-v-jihali-v-ukrajinu-za-ostanniy-chas-ozvucheno-statistiku-13409205.html
https://www.unian.ua/society/skilki-gromadyan-indiji-ta-bangladesh-v-jihali-v-ukrajinu-za-ostanniy-chas-ozvucheno-statistiku-13409205.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-chisla-pov-yazani-z-lyubov-yu-do-jizhi-13409097.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-chisla-pov-yazani-z-lyubov-yu-do-jizhi-13409097.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-groshi-potechut-rikoyu-do-cih-znakiv-zodiaku-nayblizhchimi-dnyami-13409193.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-groshi-potechut-rikoyu-do-cih-znakiv-zodiaku-nayblizhchimi-dnyami-13409193.html
https://www.unian.ua/techno/games/chomu-zakrili-e3-bloomberg-z-yasuvav-chomu-pripinila-isnuvannya-legendarna-vistavka-13409214.html
https://www.unian.ua/techno/games/chomu-zakrili-e3-bloomberg-z-yasuvav-chomu-pripinila-isnuvannya-legendarna-vistavka-13409214.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rf-ekspert-ociniv-chi-zdatna-ukrajina-zapuskati-po-600-droniv-ta-raket-shchodnya-13409190.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rf-ekspert-ociniv-chi-zdatna-ukrajina-zapuskati-po-600-droniv-ta-raket-shchodnya-13409190.html
https://www.unian.ua/world/ministr-oboroni-britaniji-ogolosiv-pro-vidstavku-yaka-prichina-13409169.html
https://www.unian.ua/world/ministr-oboroni-britaniji-ogolosiv-pro-vidstavku-yaka-prichina-13409169.html
https://www.unian.ua/world/ministr-oboroni-britaniji-ogolosiv-pro-vidstavku-yaka-prichina-13409169.html
https://www.unian.ua/lite/stars/volodimir-ostapchuk-u-kanadi-shoumen-pridbav-premium-avto-i-pereviz-rodinu-v-noviy-budinok-13409160.html
https://www.unian.ua/lite/stars/volodimir-ostapchuk-u-kanadi-shoumen-pridbav-premium-avto-i-pereviz-rodinu-v-noviy-budinok-13409160.html
https://www.unian.ua/lite/stars/volodimir-ostapchuk-u-kanadi-shoumen-pridbav-premium-avto-i-pereviz-rodinu-v-noviy-budinok-13409160.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-pislya-udariv-zsu-rosiyani-pochali-vikoristovuvati-ob-jizni-shlyahi-dlya-perevezennya-vantazhu-13409151.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-pislya-udariv-zsu-rosiyani-pochali-vikoristovuvati-ob-jizni-shlyahi-dlya-perevezennya-vantazhu-13409151.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-pislya-udariv-zsu-rosiyani-pochali-vikoristovuvati-ob-jizni-shlyahi-dlya-perevezennya-vantazhu-13409151.html
https://www.unian.ua/society/chi-vtrachaye-viyskoviy-pravo-na-100-tisyach-griven-pislya-szch-poziciya-verhovnogo-sudu-13409145.html
https://www.unian.ua/society/chi-vtrachaye-viyskoviy-pravo-na-100-tisyach-griven-pislya-szch-poziciya-verhovnogo-sudu-13409145.html
https://www.unian.ua/society/chi-vtrachaye-viyskoviy-pravo-na-100-tisyach-griven-pislya-szch-poziciya-verhovnogo-sudu-13409145.html
https://www.unian.ua/weapons/ce-ne-sous-dlya-salatu-viyskovi-ssha-rozpovili-yak-vikoristovuyut-shi-na-poli-boyu-13409136.html
https://www.unian.ua/weapons/ce-ne-sous-dlya-salatu-viyskovi-ssha-rozpovili-yak-vikoristovuyut-shi-na-poli-boyu-13409136.html
https://www.unian.ua/weapons/ce-ne-sous-dlya-salatu-viyskovi-ssha-rozpovili-yak-vikoristovuyut-shi-na-poli-boyu-13409136.html
https://www.unian.ua/world/chlenstvo-ukrajini-v-yes-fridrih-merc-zaproponuvav-novu-ideyu-13409127.html
https://www.unian.ua/world/chlenstvo-ukrajini-v-yes-fridrih-merc-zaproponuvav-novu-ideyu-13409127.html
https://www.unian.ua/techno/communications/yak-chasto-potribno-perezavantazhuvati-router-30-sekund-yaki-pokrashchat-internet-13409115.html
https://www.unian.ua/techno/communications/yak-chasto-potribno-perezavantazhuvati-router-30-sekund-yaki-pokrashchat-internet-13409115.html
https://www.unian.ua/techno/communications/yak-chasto-potribno-perezavantazhuvati-router-30-sekund-yaki-pokrashchat-internet-13409115.html
https://www.unian.ua/tourism/news/sagrada-familiya-u-barseloni-dobuduvali-nayvishchu-vezhu-pam-yatki-13409106.html
https://www.unian.ua/tourism/news/sagrada-familiya-u-barseloni-dobuduvali-nayvishchu-vezhu-pam-yatki-13409106.html
https://www.unian.ua/tourism/news/sagrada-familiya-u-barseloni-dobuduvali-nayvishchu-vezhu-pam-yatki-13409106.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-ne-varto-zagortati-deyaki-produkti-u-folgu-poperedzhennya-fahivciv-13408905.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-ne-varto-zagortati-deyaki-produkti-u-folgu-poperedzhennya-fahivciv-13408905.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-ne-varto-zagortati-deyaki-produkti-u-folgu-poperedzhennya-fahivciv-13408905.html
https://www.unian.ua/war/krim-chi-vpline-deficit-palnogo-na-udari-raketami-i-shahedami-13409091.html
https://www.unian.ua/war/krim-chi-vpline-deficit-palnogo-na-udari-raketami-i-shahedami-13409091.html
https://www.unian.ua/war/krim-chi-vpline-deficit-palnogo-na-udari-raketami-i-shahedami-13409091.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anastasiya-pokreshchuk-ukrajinka-z-velicheznimi-vilicyami-pokazala-yak-uzhe-misyac-jih-pozbuvayetsya-foto-13409082.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anastasiya-pokreshchuk-ukrajinka-z-velicheznimi-vilicyami-pokazala-yak-uzhe-misyac-jih-pozbuvayetsya-foto-13409082.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anastasiya-pokreshchuk-ukrajinka-z-velicheznimi-vilicyami-pokazala-yak-uzhe-misyac-jih-pozbuvayetsya-foto-13409082.html
https://www.unian.ua/lite/kino/primetime-2026-treyler-i-data-vihodu-napruzhenogo-trilera-z-robertom-pattinsonom-divitisya-video-13409079.html
https://www.unian.ua/lite/kino/primetime-2026-treyler-i-data-vihodu-napruzhenogo-trilera-z-robertom-pattinsonom-divitisya-video-13409079.html
https://www.unian.ua/lite/kino/primetime-2026-treyler-i-data-vihodu-napruzhenogo-trilera-z-robertom-pattinsonom-divitisya-video-13409079.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-nablizhaye-zsu-do-paritetu-z-armiyeyu-rf-13409064.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-nablizhaye-zsu-do-paritetu-z-armiyeyu-rf-13409064.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-nablizhaye-zsu-do-paritetu-z-armiyeyu-rf-13409064.html
https://www.unian.ua/science/sonyachni-paneli-stanciyu-peretvorili-na-zhiviy-lug-ta-vryatuvali-prirodu-13409061.html
https://www.unian.ua/science/sonyachni-paneli-stanciyu-peretvorili-na-zhiviy-lug-ta-vryatuvali-prirodu-13409061.html
https://www.unian.ua/science/sonyachni-paneli-stanciyu-peretvorili-na-zhiviy-lug-ta-vryatuvali-prirodu-13409061.html
https://www.unian.ua/society/nmt-2026-chi-skladnishi-testi-cogo-roku-shcho-kazhut-u-minosviti-13409043.html
https://www.unian.ua/society/nmt-2026-chi-skladnishi-testi-cogo-roku-shcho-kazhut-u-minosviti-13409043.html
https://www.unian.ua/economics/transport/pidvishchennya-vantazhnih-tarifiv-ukrzaliznici-mozhe-postaviti-pid-zagrozu-sotni-tisyach-robochih-misc-ta-eksport-ukrajini-reuters-13409031.html
https://www.unian.ua/economics/transport/pidvishchennya-vantazhnih-tarifiv-ukrzaliznici-mozhe-postaviti-pid-zagrozu-sotni-tisyach-robochih-misc-ta-eksport-ukrajini-reuters-13409031.html
https://www.unian.ua/economics/transport/pidvishchennya-vantazhnih-tarifiv-ukrzaliznici-mozhe-postaviti-pid-zagrozu-sotni-tisyach-robochih-misc-ta-eksport-ukrajini-reuters-13409031.html
https://www.unian.ua/economics/transport/pidvishchennya-vantazhnih-tarifiv-ukrzaliznici-mozhe-postaviti-pid-zagrozu-sotni-tisyach-robochih-misc-ta-eksport-ukrajini-reuters-13409031.html
https://www.unian.ua/techno/games/ps-store-rozprodazh-2026-arc-raiders-yakuza-ta-inshi-novinki-pishli-na-znizhki-13408989.html
https://www.unian.ua/techno/games/ps-store-rozprodazh-2026-arc-raiders-yakuza-ta-inshi-novinki-pishli-na-znizhki-13408989.html
https://www.unian.ua/techno/games/ps-store-rozprodazh-2026-arc-raiders-yakuza-ta-inshi-novinki-pishli-na-znizhki-13408989.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-poperedila-pro-silni-zlivi-ta-poholodannya-12-chervnya-2026-13409019.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-poperedila-pro-silni-zlivi-ta-poholodannya-12-chervnya-2026-13409019.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-poperedila-pro-silni-zlivi-ta-poholodannya-12-chervnya-2026-13409019.html
https://www.unian.ua/war/chongarskiy-mist-komandir-rozpoviv-pro-seryozni-poshkodzhennya-ob-yektu-13409013.html
https://www.unian.ua/war/chongarskiy-mist-komandir-rozpoviv-pro-seryozni-poshkodzhennya-ob-yektu-13409013.html
https://www.unian.ua/war/chongarskiy-mist-komandir-rozpoviv-pro-seryozni-poshkodzhennya-ob-yektu-13409013.html
https://www.unian.ua/war/svo-proti-pershoji-svitovoji-viyni-rosiyska-imperiya-vpala-cherga-za-rf-13409004.html
https://www.unian.ua/war/svo-proti-pershoji-svitovoji-viyni-rosiyska-imperiya-vpala-cherga-za-rf-13409004.html
https://www.unian.ua/war/svo-proti-pershoji-svitovoji-viyni-rosiyska-imperiya-vpala-cherga-za-rf-13409004.html
https://www.unian.ua/war/svo-proti-pershoji-svitovoji-viyni-rosiyska-imperiya-vpala-cherga-za-rf-13409004.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/kitayskiy-goroskop-na-12-chervnya-2026-ci-znaki-zodiaku-otrimayut-ridkisniy-shans-13408998.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/kitayskiy-goroskop-na-12-chervnya-2026-ci-znaki-zodiaku-otrimayut-ridkisniy-shans-13408998.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/kitayskiy-goroskop-na-12-chervnya-2026-ci-znaki-zodiaku-otrimayut-ridkisniy-shans-13408998.html
https://play.google.com/store/apps/details?id=ua.unian.www
https://www.facebook.com/UNIAN.ua
https://www.linkedin.com/company/96838031/
https://news.google.com/publications/CAAqBwgKMLfH0wEwuvM1
https://rss.unian.net/site/news_ukr.rss
https://www.unian.ua/tag/viyna-v-ukrajini
https://www.unian.ua/society/chi-mozhe-tck-vidminiti-bron-shcho-robiti-yakshcho-bronyuvannya-zletilo-13401318.html
https://www.unian.ua/tag/nataliya-moseychuk
https://www.unian.ua/society
https://www.unian.ua/lvov
https://www.unian.ua/kyiv
https://www.unian.ua/society/chi-potribno-zminyuvati-propisku-yakshcho-vulicyu-pereymenuvali-shcho-robiti-z-dokumentami-13400916.html
https://www.unian.ua/odessa
https://www.unian.ua/society/susidi-kuryat-na-balkoni-ves-dim-do-nas-shcho-robiti-i-kudi-zvertatisya-13403295.html
https://www.unian.ua/dnepropetrovsk
https://www.unian.ua/kharkiv
https://www.unian.ua/economics
https://www.unian.ua/tag/kurs-dolara
https://www.unian.net/tag/kurs-evro
https://www.unian.ua/tag/kurs-valyut
https://www.unian.ua/tag/bitkoin
https://www.unian.ua/tag/tarifyi-na-elektroenergiyu
https://www.unian.ua/economics/finance/veteran-praci-nadbavka-do-pensiji-skilki-doplachuyut-i-yaki-ye-pilgi-13405953.html
https://www.unian.ua/tag/tarifyi-na-gaz
https://www.unian.ua/economics/finance/viplati-na-den-nezalezhnosti-2026-hto-maye-pravo-otrimati-13406643.html
https://www.unian.ua/tag/ukrzaliznitsya
https://www.unian.ua/economics/finance/nadbavka-do-pensiji-za-zvannya-pochesniy-donor-ukrajini-u-2026-roci-komu-i-skilki-peredbacheno-13408308.html
https://www.unian.ua/pogoda
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-tizhden
https://www.unian.ua/tag/magnitni-buri
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-misyac
https://www.unian.ua/tag/sinoptik
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-zavtra
https://www.unian.ua/tag/pogoda-kijiv
https://www.unian.ua/lite/astrology
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyachniy-kalendar-na-cherven-2026-roku-spriyatlivi-ta-nespriyatlivi-dni-misyacya-13396149.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/kalendar-ribalki-na-cherven-2026-roku-koli-virushati-na-ribolovlyu-13393875.html
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-sogodni
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-zavtra
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-tizhden
https://www.unian.ua/lite/advice
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-otmyt-izvestkovyy-nalet-v-vannoy-luchshiy-domashniy-sposob-13407180.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-izbavitsya-ot-krys-na-uchastke-luchshie-narodnye-metody-13402386.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-otstirat-podushku-ot-pota-i-zheltyh-pyaten-chto-delat-esli-ona-poteryala-formu-13407699.html
https://www.unian.ua/lite/advice/chto-mozhno-sdelat-iz-starogo-tyulya-kak-primenit-v-bytu-13400607.html
https://www.unian.ua/lite/advice/shcho-dodati-u-vodu-dlya-mittya-pidlogi-prostiy-zasib-iz-kuhni-13407237.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-ubrat-zapah-gari-iz-mikrovolnovki-kakoe-sredstvo-ispolzovat-13403949.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-podstrigat-kogti-kotu-samyy-effektivnyy-i-bezopasnyy-sposob-13405626.html
https://www.unian.ua/lite/holidays
https://www.unian.ua/lite/holidays/pravoslavniy-kalendar-cerkovnih-svyat-u-chervni-2026-dati-za-novim-i-starim-stilem-13391019.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-11-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13407894.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/petriv-pist-shcho-mozhna-jisti-kalendar-harchuvannya-na-2026-rik-13403685.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-9-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13405557.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/den-konstitucii-vyhodnoy-ili-net-kak-otdyhaem-na-prazdnik-13405494.html
https://www.unian.ua/lite
https://www.unian.ua/recipes
https://www.unian.ua/tag/magnitni-buri
https://www.unian.ua/lite/holidays
https://www.unian.ua/lite/relationships
https://www.unian.ua/lite/stars
https://www.unian.ua/tag/holostyak-2025
https://www.unian.ua/lite/advice
https://www.unian.ua/lite/kino
https://www.unian.ua/lite/style
https://www.unian.ua/lite/astrology
https://www.unian.ua/recipes
https://www.unian.ua/recipes/appetizer/kak-gotovit-chesnochnye-strelki-recept-na-kazhdyy-den-13401474.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/creams-and-glazes/slivochnyy-maslyanyy-krem-pyatiminutka-kak-ego-prigotovit-13405611.html
https://www.unian.ua/recipes/second-courses/meat-dishes/kurinoe-file-v-duhovke-vkusnyy-recept-s-prostym-marinadom-13402578.html
https://www.unian.ua/recipes/appetizer/bystraya-tvorozhnaya-lepeshka-na-skovorode-kak-prigotovit-doma-13402554.html
https://www.unian.ua/recipes/second-courses/meat-dishes/domashnyaya-vetchina-iz-indeyki-kak-prigotovit-samostoyatelno-13403667.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-udobrit-smorodinu-v-iyune-kakie-podkormki-lyubit-chernaya-smorodina-13401963.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chim-obrobiti-kartoplyu-vid-koloradskogo-zhuka-pislya-posadki-naykrashchi-recepti-13392501.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/naykrashchiy-zasib-proti-fitoftori-na-pomidorah-ekspert-rozpoviv-chim-obrobiti-tomati-13402137.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/murashnik-bilya-budinku-v-sadu-ta-na-gorodi-yak-shvidko-pribrati-13401378.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kudi-poditi-skoshenu-travu-z-dilyanki-yak-jiji-vikoristovuvati-na-gorodi-13405977.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/sredstva-ot-plodozhorki-kak-spasti-yablonyu-narodnymi-metodami-13402164.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/shcho-posaditi-poruch-iz-troyandami-sadivniki-nazvali-naykrashchih-susidiv-13399338.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-podkormit-arbuzy-i-dyni-v-nachale-iyunya-luchshie-naturalnye-udobreniya-13405878.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-uskorit-sozrevanie-komposta-uskoritel-svoimi-rukami-13402488.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-izbavitsya-ot-slizney-za-odnu-noch-effektivnyy-narodnyy-metod-13405014.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-ispolzovat-hleb-na-ogorode-luchshaya-podkormka-dlya-ogurcov-13408746.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-opredelit-chya-nora-v-ogorode-chem-otlichayutsya-krysinye-hody-ot-krotovyh-13404369.html
https://www.unian.ua/static/siterules
https://www.unian.ua/static/policy
https://www.unian.ua/static/about
https://www.unian.ua/static/editorial-policy
https://www.unian.ua/socials
https://www.unian.ua/
https://www.unian.ua/
https://www.unian.ua/war
https://www.unian.ua/society
https://www.unian.ua/politics
https://www.unian.ua/economics
https://www.unian.ua/world
https://www.unian.ua/ecology
javascript:void(0);
https://sport.unian.ua/
https://www.unian.ua/science
https://www.unian.ua/techno
https://www.unian.ua/lite
https://www.unian.ua/weapons
https://www.unian.ua/incidents
https://www.unian.ua/health
https://www.unian.ua/tourism
https://www.unian.ua/curiosities
https://pogoda.unian.ua/
https://www.unian.ua/video-youtube
https://www.unian.ua/detail/publications
https://www.unian.ua/detail/interviews
https://www.unian.ua/detail/opinions
https://www.unian.ua/longrids
https://www.unian.ua/news/archive
https://www.unian.ua/vacancy
https://www.unian.ua/static/contacts

